

新郑市组织收听收看 国务院第四次廉政工作会议

本报讯 3月28日,国务院召开第四次廉政工作电视电话会议。会议学习贯彻中央纪委第六次全体会议和国务院党组会议精神,回顾总结2015年政府系统党风廉政建设和反腐败工作,部署2016年政府系统党风廉政建设和反腐败工作。新郑市委副书记、市长刘建武,新郑市委常委、纪委书记王俊杰等在分会场收听收看会议实况。

会议指出,过去一年,政府系统认真贯彻落实党中央和国务院的一系列决策、

部署,深入推进廉政建设,取得了明显成效。2015年,全国持续推进廉政建设,加大问责力度,坚持“老虎苍蝇”一起打,大力开展铁网行动,从放权限权、确保资金安全运行、推动重大决策落实、标本兼治惩治腐败等方面深入推进政府系统党风廉政建设和反腐败工作。

会上,中共中央政治局常委、国务院总理李克强指出,各地各部门要认清形势,增强推进政府系统反腐倡廉工作的责任感和使命感,持续保持高压态

势,坚决遏制腐败蔓延势头;按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,持续推动简政放权、放管结合、优化服务改革向纵深发展;要继续大力削减行政审批事项,加快建立“责任清单、权力清单和负面清单”;要加大对群众身边不正之风和腐败问题的查处力度,要理清思路、周密部署、锐意进取、真抓实干地推进政府系统党风廉政建设和反腐败工作走向深处。

记者 杨宜锦

强农业 富农村 惠农民 新郑市委农村工作暨扶贫开发工作会议召开

本报讯 3月29日上午,新郑市委农村工作暨扶贫开发工作会议召开。新郑市委副书记、市长刘建武要求,要肯定成绩、正视问题,把握重点、狠抓关键,加强领导、抓好落实,为加快建设现代田园经济强市作出新的积极贡献。

会上,新郑市副市长乔琳对新郑市“十二五”时期农业农村等各项工作进行总结回顾,并对今年及“十三五”时期

工作作出安排部署。

刘建武在会上提到,目前新郑市存在着农村拆迁改造任务较为繁重、农民增收压力较大、农业基础设施相对薄弱等问题,各级各部门要高度重视,认真对待,全力加以解决。要把握重点、狠抓关键,扎实推进农业和扶贫开发工作,全力推进农村城镇化改造,大力提升农业现代化水平,全力以赴抓好扶贫开发,统筹抓好农村各项改革。率先全

面建成小康社会重点是三农、关键在扶贫,各级各部门要持之以恒强农业、富农村、惠农民,努力开创“三农”工作新局面,以更大决心、更精准举措,坚决打赢扶贫攻坚战,为加快建设现代田园经济强市作出新的积极贡献。

辛店、观音寺、龙湖、孟庄、郭店、具茨山管委会等有扶贫开发工作任务的乡镇管委会递交目标责任书。

新郑播报 李显文

新郑供给侧改革 “新+心”为供电服务提速

本报讯 “太好了,有了这个‘掌上电力’手机客户端,以后爸妈再也不用跑到供电营业厅缴电费了。”近日,家住新郑市轩辕路的市民郑女士用手机打开新郑市供电公司的官方微博发了这条消息。

只要手指轻轻一点,足不出户就能解决衣食住行问题,能不能让电费缴纳也像网上购物一样便捷,让电力客户也能“坐享其成”,享受到“触手可及”的供电服务?答案是肯定的。

如今,无论是住在新郑市区还是农村的用电客户,都可以通过电脑或者手机随时随地轻松缴纳电费,让供电服务走进“互联网+”时代,这一举措的推行,深受客户欢迎。

为进一步拓宽服务群众“最后一公里”,真正实现供电服务的便民、利民,为广大电力客户提供更加便捷、高效的服务,新郑市供电公司打破传统缴费模式的束缚,充分利用手机APP、

微信、支付宝、网银等电子服务平台,积极推行多元化缴费方式,拓宽广大用电客户用电缴费渠道的同时,更使供电服务驶入了快车道。

新郑市供电公司通过“新+心”的供电服务,让客户真正享受到了“互联网+供电服务”带来的便捷。

记者 杨宜锦

新郑市“五老”报告团走进中小学 引导学生树立崇高理想和正确的世界观、人生观、价值观

本报讯 3月22日下午,新郑市关工委组织“五老”报告团成员——新郑市政法委原副书记唐殿华走进观音寺镇第一初级中学,为该校500余名师生带来了一场以法律教育为主题的报告,同时也拉开了2016年上半年新郑市关工委“五老”报告团走进新郑市各中小校园巡回宣讲活动的序幕。

据了解,此次宣讲活动,新郑市“五老”报告团成员将用3个多月时间,奔赴新郑市各乡镇中小学和市直中小学校,进行50多场宣讲活动。宣讲内容包括“法制宣讲教育”“传统美德教育”“交通安全教育”“郑韩文化历史教育”“理想信念教育”“党史、国史教育”等几个方面。本次宣讲活动将继续坚持三个原则:一

是采取学校自选原则;二是走进偏远学校的原则;三是做到“三不”的原则。

巡回宣讲活动,“五老”报告团成员将结合学生实际,引导孩子们树立崇高的理想信念和正确的世界观、人生观、价值观,努力学习、立志成才,为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”贡献力量。 通讯员 吴跃红

观音寺镇溧水寨小水源治理工程初见成效

本报讯 为改善农村生态环境,建设美丽乡村,新郑市加快推进小流域小水源治理,观音寺镇溧水寨小水源治理工程初见成效。

据了解,近年来,新郑市按照“北部城镇化 南部田园化”的工作思路,把农村河塘治理放在重要位置,溧水寨小水源治理工程预算总投资120万元,按照

“突出重点,集中连片,因地制宜”的原则,统筹考虑高效节水灌溉工程的实施与布局,项目主要建设内容包括:塘坝清淤25000立方米,塘坝边坡护砌2129立方米,青石安全防护栏500米,共发展低压灌溉1000亩。

该工程建成后,可有效缓解项目区用水紧张,促进项目区内水资源的统一

管理,并回补地下水,遏制水资源地下水下降的趋势,减少水资源浪费现象的发生,达到“旱能浇、涝能排”的建设目标。同时,随着新郑市“美丽乡村”建设步伐的加快,溧水寨村作为新郑市历史文化保留村,有望成为周边群众休闲游玩的好去处。

记者 杨宜锦



孟庄镇多措并举 开展农村劳动力资源调查

本报讯 为全面摸清全镇农村劳动力资源现状及分布,掌握农村劳动力资源结构、就业情况,更好地搞好农村劳动力就业,孟庄镇多措并举,扎实开展农村劳动力资源调查工作。

为保质保量搞好调查工作,孟庄镇成立了由主管领导任组长的农村劳动力资源调查工作领导小组,制订了切实可行的调查方案。开展宣传培训,做好调查准备。各网格利用广播和入户宣传等形式,广泛宣传农村劳动力资源调查的重大意义,使农村劳动力资源调查工作家喻户晓。同时以家庭为单位,对劳动年龄段的劳动力的就业状况、劳务收入、创业情况、技能培训等基本情况进行全面调查,各三级网格长对符合条件的调查对象逐户逐人逐项进行登记,孟庄镇劳保所安排专人进行数据审查,确保调查数据的完整、准确。

调查结束后,孟庄镇劳保所将对调查信息进行统计汇总并全面输入电脑,建立农村劳动力资源台账,并在今后定期进行信息采集,适时更新数据,实现真正意义上的劳动力资源动态管理。 记者 杨宜锦

资源交易中心 建设阳光服务平台

本报讯 新郑市公共资源交易中心认真做好“三员三化”助力阳光服务平台建设,全力打造“河南一流、全国先进”的阳光交易平台,形成“一站式”的信息共享和监督平台。

做好“服务员”,彰显人性化。该中心于搬迁之际在新址大厅设置自助查询机和自助电脑服务区,为每个开标评标室配备笔记本、打印机、投影仪、茶水柜等设备,制定公共资源交易工作人员文明礼貌用语,做到工作人员开标、评标现场一律“持证”上岗,促使交易服务更到位。做好“协调员”,服务多样化。严把交易资料审核关、简化工作流程,对招标人、招标代理和投标人等各方交易主体做好政策协调和业务指导工作,促使交易活动更顺畅。做好“监督员”,确保规范化。制定规范化的招投标业务进场交易程序,出台代理机构管理办法,进一步强化场内全程监管。 通讯员 王鸿飞

新烟办 开展打击非法集资宣传活动

本报讯 近日,按照新郑市打击和处置非法集资工作领导小组办公室“六进”活动的要求,新烟街道办事处深入辖区机关、单位、社区、学校、商户等,通过张贴海报、发放宣传资料、签订承诺书等,开展非法集资宣传活动。

宣传内容主要围绕《防范非法集资违法犯罪活动》开展,同时结合群众生活实际,让群众了解什么是非法集资,非法集资为什么是违法行为,非法集资的特征、手段,以及非法集资的危害等,使广大群众认清非法集资的性质和危害,增强识别和防范非法集资的能力。

活动共对辖区200余户商户、10多家单位、5所学校、3家大型超市及800多户居民进行入户宣传,张贴海报200余张,发放宣传手册1000余份,并当场签订承诺书,切实做好非法集资防控工作。 通讯员 张金凤